



БЛЕЙД



Системний післясходовий грамініцид



Вміст діючої речовини

клетодим,
120 г/л



Хімічна група

циклогександіони



Препаративна форма

концентрат
емульсії



Класифікація ВООЗ

III клас
(помірно
небезпечний)

Швидке проникнення в злакові бур'яни.

Висока стійкість до змивання опадами.

Швидкий візуальний ефект дії препарату.

Знищення як наземної, так і підземної частини злакових бур'янів.

Механізм дії

Діюча речовина препарату БЛЕЙД, при поглинанні листям і стеблами бур'янів, проникає в рослину, концентрується в точках росту і блокує біосинтез ліпідів. У дводольних рослин препарат включається в обмін речовин та інактивується. Препарат знищує як надземну, так і підземну (кореневу) частину злаків, запобігаючи відростанню багаторічних видів. Завдяки своїй селективності препарат не викликає фітотоксичності у дводольних культурних рослин, на яких рекомендований до застосування. Дія препарату на злакові бур'яни проявляється на 3-5 день у вигляді хлорозу листків та побуріння точок росту, відмирання рослин відбувається через 7-21 день після обробки.



Норми витрат та строки застосування

Культура, об'єкт, що обробляється	Шкодочинний об'єкт	Фаза внесення	Норми витрати препарату, л/га
Соняшник	Однорічні злакові бур'яни	Обприскування бур'янів у фазі від 2 листків до початку кущення (фаза розвитку культури 1-4 пари листків), однократно	0,4-1,0
Соняшник	Багаторічні злакові бур'яни	Обприскування за висоти бур'янів 10-20 см (фаза розвитку культури 1-4 пари листків), однократно	1,4-1,8
Буряки цукрові	Однорічні злакові бур'яни	Обприскування від 1 пари справжніх листків до змикання міжряддя, однократно	0,4-1,0
Буряки цукрові	Багаторічні злакові бур'яни	Обприскування від 1 пари справжніх листків до змикання міжряддя, однократно	1,4-1,8
Соя	Однорічні злакові бур'яни	Обприскування від появи першого трійчатого листка до початку цвітіння, однократно	0,4-1,0
Соя	Багаторічні злакові бур'яни	Обприскування від появи першого трійчатого листка до початку цвітіння, однократно	1,4-1,8
Ріпак	Однорічні злакові бур'яни	Обприскування до появи квіткових бутонів, однократно	0,4-1,0
Ріпак	Багаторічні злакові бур'яни	Обприскування до появи квіткових бутонів, однократно	1,4-1,8

Рекомендації щодо застосування

Особливості застосування

Мінімальні дозування препарату застосовують при дотриманні оптимальних строків обробки, максимальні – при високій засміченості (більше ніж 300 шт/м. кв.) або по перерослих бур'янах. Обробку доцільно проводити у ранкові години при температурі до +25°C.

Норма витрати робочого розчину

200-300 л/га

Сумісність

Не рекомендовано змішувати з фосфорорганічними інсектицидами та гербіцидами проти дводольних бур'янів.

Застереження у застосуванні

Препарат не можна застосовувати, якщо рослини мокрі від роси або дощу, а також, при швидкості вітру більше ніж 3-4 м/сек.